

Conclusies en afspraken

Van de vergadering van de commissie **Fysieke Leefomgeving (FL)**
van de Gemeente Oude IJsselstreek,
gehouden op woensdag **10 februari 2021** om 20.00 uur via [pexip]

Aanwezig: Ton Menke, commissievoorzitter
Marco Looman, griffier

Lokaal Belang

Frank Aaldering
Ine Hofs
Erik Schieven

CDA

Ruben Driever
Sylvia Stuivenberg

PRO!

Elja Versteeg
Suzan Tuit
Jan Vesters

PvdA

Willie Oort-Löwenthal
John Haverdil

VVD

Jos Sluiter
Thea Teunissen
Ester Vosseberg

D66

Ine Woudstra
Ziko van Dijk

College: Janine Kock
Ria Ankersmit
Ben Hiddinga

Ambtelijk: André Putker
Gerben van der Steen
Margreet Hakvoort
Popke Popkema
Bob Konings

Afwezig met afmelding: --

Afwezig zonder afmelding: overige leden

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	Opening en mededelingen
	Geen afmeldingen Geen mededelingen

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	Vaststellen agenda <i>Besluitvorming</i>
	De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	Conclusies en afspraken vergadering d.d. 11-1-2021 en 13-1-2021 <i>Besluitvorming</i>
	De lijsten conclusies en afspraken zijn ongewijzigd vastgesteld.

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	Lijst van bestuurlijke toezeggingen en actuele moties <i>Besluitvorming</i>
	<p><u>Bestuurlijke toezeggingen:</u></p> <p>2. Toepassen coördinatie-regeling diverse procedures Ter Horst; conform voorstel aangehouden;</p> <p>3. QRA en risicocontouren Agrogas; conform voorstel afgevoerd;</p> <p>4. Technologische alternatieven ihkv uitnodigingskader duurzame energieopwekking 2020; conform voorstel aangehouden</p> <p>5. Permanente bewoning op 't Isselt – compensatiefonds; conform voorstel aangehouden;</p> <p>6. Verduurzamen gemeentelijk vastgoed; conform voorstel aangehouden;</p> <p>7. recreatiebeleid ruimtelijk inpassen; conform voorstel aangehouden</p> <p>8. Permanente bewoning op 't Isselt – kapverginningen; conform voorstel afgevoerd;</p> <p>9. Permanente bewoning op 't Isselt – tijdspad; conform voorstel aangehouden</p> <p>10. Ingekomen stuk 21-013 Archeologisch onderzoek Terborg; afgevoerd na mededeling van de portefeuillehouder dat de aan de raad gezonden memo de toegezegde toelichting betreft.</p> <p><u>Actuele moties:</u></p> <p>1. Motie woningbouw en groen; conform voorstel aangehouden;</p> <p>2. Stimulering bouw huurwoningen in het middensegment; conform voorstel aangehouden.</p>

De voorzitter vat de conclusies / oordelen samen in een commissieadvies en noemt daarbij de belangrijkste argumenten en eventuele minderheidstandpunten en voorbehouden.

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	1. Gebiedsvisie Gendringen <i>Vorbereiding besluitvorming</i>
	<p><u>Insprekers:</u></p> <p>Dorine Weijkamp namens de buurt. De raad heeft eerder ook een brief ontvangen (ingekomen stuk 21-016).</p> <p>Gilbert Esser namens de Stichting Gendringen Leefbaar (inspraaktekst in RIS).</p> <p><u>Toezeggingen:</u></p> <p>-</p> <p><u>Conclusie:</u></p> <p>De commissie adviseert het onderwerp in de raad te behandelen als besprekstuk.</p>
Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	2. Startnotitie herontwikkeling Wesenthorst <i>Vorbereiding besluitvorming</i>
	<p><u>Toezeggingen:</u></p> <p>Wethouder Hiddinga wil het plangebied groter maken.</p> <p><u>Conclusie:</u></p>

	De commissie adviseert het onderwerp in de raad te behandelen als bespreekstuk .
Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	3. Evaluatie starterslening 2020 <i>Voorbereiding besluitvorming</i>
	<u>Conclusie:</u> De commissie adviseert het onderwerp in de raad te behandelen als hamerstuk .
Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	Externe vertegenwoordigingen en actuele portefeuillezaken <i>Open gesprek</i>
	-
Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	Overige onderwerpen ter bespreking <i>Open gesprek</i>
	-
Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	Rondvraag <i>Open gesprek</i>
	Ine Hofs (Lokaal belang): taxiplan van de Prov. Gelderland / ZOOV Beantwoording door portefeuillehouder Ankersmit met toezegging toezending brief (21-058) van 8RHK Ambassadeurs aan college van GS mbt HaltetaxiRRReis ter kennisname naar de raad te sturen.

Sluiting: 22:35 uur

Aldus vastgesteld door de commissie Fysieke Leefomgeving (FL) in zijn openbare vergadering van 2021.

de commissiegriffier

de voorzitter

Marco Looman

Ton Menke